

情系乡村教育 奉献青春力量

——济南大学赴莘县古城镇开展支教活动

8月30日，济南大学教务处副处长、师范教育管理办公室主任张婷等一行赴莘县古城镇开展教育帮扶活动。县委副书记鲍怀亮，莘县教体局负责同志，古城镇主要负责人以及四位第一书记陪同活动。



座谈会上，张婷就基层中小学音体美教育现状、结对帮扶实现教育资源共享、提升基层教育教学能力提了许多建设性意见。并表示下一步将继续推进济南大学对古城镇的教育帮扶，开发现有资源，整合片区优势，持续选派优秀的师范生到基层开展支教活动，同时希望四名学生通过此次农村支教经历在“学习真问题、学习真本领、学做真老师”等方面得到历练，为将来走出校园走向社会积累宝贵经验。

济南大学美术学院常务副院长陶国平表示济南大学与

莘县结下深厚情谊，曾多次来古城镇开展文化教育帮扶活动，以后也会一如既往的关注古城镇发展，在校园美育建设、创新教学思路方面下功夫，用美术语言美育人，以美化人、以美润心、以美培元；音乐学院院长助理潘恒中也表示下一步将发挥音乐学院专业特色，在“高雅音乐进农村”以及地方戏曲挖掘、合唱舞蹈等方面和莘县展开深入交流与合作。



会上，古城镇中小学校长为四名支教大学生颁发了聘书，并为四名学生配备经验丰富的教师开展“师徒结对”老带新活动。

鲍怀亮对济南大学在教育上对古城镇的帮扶表示感谢，同时对济南大学四位省派第一书记扎根基层、心系农村、服务百姓的工作作风给予高度认可。他讲到，中小学音体美教育意义重大，不仅有利于培养学生的思维能力、审美能力，

而且还可以弘扬民族文化，全面提升学生的综合素质。济南大学对古城镇的教育帮扶，为古城镇中小学音乐美术教育注入了新的活力，有助于促进基层教学方法改进，同时也对支教学生提出殷切期望，希望同学们“以所学、为所用、教学相长”。



下午，济南大学一行人调研了省派第一书记村庄产业发展情况，到古城镇前湾堤小学、舍利寺初级中学、古城镇中学进行实地考察。